



9. számú.

Tófalú község Képviselőtestülete

2019. augusztus 29.-én megtartott rendkívüli nyilvános képviselő- testületi üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Határozat száma:	Tárgya:
25/2019.(VIII.29.)	Helyi választási bizottság tagjainak megválasztása
26/2019.(VIII.29.)	BIOGÁZ üzem melletti közterület eladása ügyében elvi nyilatkozat
27/2019.(VIII.29.)	Határon túli iskolai kirándulás támogatása

Megjelent képviselők száma: 4 fő

Tanácskozási joggal megjelentek száma: 3 fő

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tófalú Község Képviselő- testületének 2019. augusztus 29.-én megtartott rendkívüli nyilvános képviselő- testületi ülésről.

Jelen vannak képviselőtestület tagjai közül: Ignác Szabolcs polgármester, Bori Kálmáné, Csathó Zoltán és Váczy Lajos képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Gulyás Imre jegyző, Wingendorf János Aldebrő polgármestere, Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó

Ignác Szabolcs: Köszöntelek benneteket. Külön köszöntöm Aldebrő polgármesterét, Wingendorf János Urat.

A rendkívüli ülés összehívását az tette szükségessé, hogy meg kell választani a helyi választási bizottság tagjait.

Megállapítom, hogy négy képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyaljuk. Azzal az eltéréssel, hogy napirend előtt adjunk szót Wingendorf Úrnak.

1.) A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Gulyás Imre jegyző

2.) Egyebek

A napirendi javaslatot mindenki elfogadta.

Ignác Szabolcs: Átadom a szót Wingendorf János Úrnak.

Wingendorf János: A közösen rendezendő szüreti napról szeretnék egyeztetni. Átadok 50 db. meghívót. Az étel jegy 600 Ft lesz. A Konyhát kérjük, hogy főzzön 400 főre, a nyersanyagot biztosítjuk.

Ignác Szabolcs: Legyen bérleti szerződés a Konyhával. A Konyháról evőeszközöket nem adunk ki, azt minden főzőcsapat biztosítsa magának.

Váczy Lajos: Az étkezében lesz-e étkezési eszköz.

Wingendorf János: Igen, lesz. Egyébként pedig műanyag eldobható eszközökből bevásároltunk, azt tudunk bárkinek biztosítani.

Ignác Szabolcs: Mi a helyzet a lovasokkal?

Wingendorf János: Nem lesznek. Az okok és az előzmények ismertek, így most nem lesz felvonulás. Sokan azt mondják, az eddigi felvonulásoknak sem volt nagy közönsége. Sátorokat, padokat hozzatok. Az elrendezés megfelel a korábbiaknak.

Ignác Szabolcs: Essék szó az Egészségház tetőcsere pályázatról is, melyet sikerese megnyertünk. 9 millió forint + ÁFA körül lesz a bekerülési költség. Más közös intézmény felújítására adott-e pályázatot Aldebrő?

Wingendorf János: Nem adtunk be. Pályázunk bölcsőde létesítésére, mely érintheti Tófalut is.

Váczy Lajos: A Magyar Falu programban még vannak lehetőségek, melyeket meg kell tagadni.

1.) A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Gulyás Imre jegyző

Gulyás Imre: Módosítani vagyok kénytelen az előterjesztésem, mert ma közölte velem a bizottság elnöke Kéri Gergely, hogy egyéni listás képviselőként indulni kíván a választáson. Így nem lehet tagja a HVB.-nek. Ezért az eredeti előterjesztésemben póttagnak jelölt Darányi Esztert javaslom tagnak megválasztani. Eszter most végez a Közszolgálati Egyetemen. Beválasztása mindenképp indokolt. Egyebekben nincs változás.

Ignác Szabolcs: Támogatom az előterjesztést, kérem szavazzunk.

A képviselő- testület az előterjesztést egyhangúan – 4 igen szavazattal – támogatta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testület
25/2019.VIII.29.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete
elfogadja a helyi választási iroda vezető előterjesztését
a helyi választási bizottság tagjaira és póttagjaira.
A helyi választási bizottság tagjának választja:

Darányi Eszter
Klubuk Istvánné
Illés Tímea
Krecz Fruzsina
Szabó Istvánné

A helyi választási bizottság póttagjának választja:

Darányi László (ifj.)
Orosz Tiborné
Saufert Zsófia

2.) Egyebek

Ignác Szabolcs: A REKI pályázaton 120 ezer forint híján megnyertük az adóvisszatérítés összeget. Sajnos mást nem is nagyon ismertek el.

Tajsz Ernőné: Tájékoztatlak benneteket a gazdálkodási helyzetünkről. Bemutatom a mai napon kinyomtatott számla egyenlegeket is.

Ignác Szabolcs: A községháza felújítási munkák hátralévő összege 6 millió forint. Ígéret van rá, hogy ennek fedezete meglesz. A VÍZMŰ az általa fizetendő bérleti díj fejében ismét beruházásokat fog végrehajtani, erről egyeztettem.

Már beszéltem róla, hogy a BIOGÁZ üzem melletti út elvesztette közút jellegét. Ennek jelen formában történő eladása nem lehetséges.

Ők vállalják ennek törvényes lebonyolítását. Tőlünk most csak egy elvi nyilatkozatot várnak, hogy a törvényi feltételek biztosítása esetén a kerítésük melletti terület eladásához elviekben hozzájárulunk.

A javaslatot a képviselő- testület egyhangúan – 4 igen szavazattal – elfogadta.

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testület
26/2019.(VIII.29.) határozata

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete kinyilvánítja, hogy amennyiben biztosítható a BIOGÁZ üzem mellett lévő – út funkcióját veszített – terület törvényes eladásának lehetősége, úgy azt támogatja.

Ignác Szabolcs: Nem mondok újat vele, fogynak a közmunkásaink. A vállalt programjaink végrehajtását pedig biztosítani kell. Ezen dolgozom, keresem az embereket.

Csathó Zoltán: Vissza kellene állítani a mezőőrséget.

Wingendorf János: Gyetvai Árpád halálával most egy mezőőrünk van. Tervezzük a felvételt, mert egy mezőőr nem mezőőr. Szabadság, betegség esetén nincs, aki helyettesítse. Olyan mezőőrt várunk, aki más feladatok ellátását is vállalja.

Váczy Lajos: Öt kamera bővítésére nyertünk pályázatot, aláírtam a támogató okiratot. Várok javaslatokat a kihelyezésre. Kérem odafigyelni a gazégestésre és más dolgok égetésére és felszólítani a renitenseket.

Ignác Szabolcs: Inklovicsné Sneider Judit tanárnő levelét ismertetem. Iskolai kirándulást szerveznek, határon túli magyar lakta települések meglátogatására.

Csathó Zoltán: Én magam is támogatom ezt 10.000 Ft-al, javaslom, hogy az önkormányzat nagyobb összeggel támogassa.

Ignác Szabolcs: Nem derül ki a levélből, hogy a diákok közül hány a tófalusi. 20.000 Ft megfelel?

A javaslatot a képviselő- testület egyhangúan – 4 igen szavazattal – elfogadta.

Tófalu község Önkormányzati Képviselő- testületének
27/2019.(VIII.29.) határozata

Tófalu község Önkormányzati Képviselő- testülete 20.000 Ft – azaz húszezer forint – támogatást nyújt a Tarnavölgye Általános Iskola határon túli magyarok lakta települések megismerése okán megvalósítandó kirándulása költségeinek fedezésére.

Ignác Szabolcs: Ha nincs más bejelentés a nyilvános ülést bezárom és a szociális ügyek tárgyalásához zárt ülést rendelek el.

Ignác Szabolcs
polgármester

k. m. f.

Gulyás Imre
jegyző

